
 

 

 

ATA DA  20ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

Ao 10° dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, iniciou-se a 

VigésimaSessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão 

Ordinária. Sob a proteção de Deus, Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida 

verificou-se a presença dos Vereadores. Todos estão Presentes.Expediente.Discussão e 

Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19de Setembro de dois mil e vinte e 

quatro. Em discussão. Em Votação. Ataaprovada por unanimidade.Emseguida passou-se à 

Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores.Não há indicações.Em seguida passou-

se à Leitura dos Requerimentos solicitados pelos vereadores. Requerimento n°032/2024 - 

Requer que encaminhe as seguintes informações: 1) Cópias de todos os contratos e 

processos licitatórios do transporte escolar realizados no município no período de 2021 a 

2024; 2) Quantidade total de veículos utilizados no transporte escolar e cada ano, 

especificando o tipo de veículo e suas condições; 3) Quilometragem de veículos e suas 

condições. Requerimento n°033/2024 - Requer que encaminhe as seguintes informações; 1) 

Cópia do edital de todos os processos relacionados á reciclagem no ano de 2024; 2) Cópia 

do processo licitatório relativo á reciclagem no ano de 2024; 3) Informações detalhadas 

sobre a origem dos equipamentos utilizados na reciclagem (incluindo se houve aquisição, 

doação ou outra forma de obtenção); 4) Cópias de todos os contratos relacionados ás 

atividades de reciclagem firmados em 2024. Requerimento n°034/2024 - Requer que 

encaminhe as seguintes informações: 1) Cópia de todas as compras de material 

odontológico realizadas pelo município no período de janeiro de 2023 até a presente data; 2) 

Lote e data de vencimento de cada material comprado; 3) Valores de cada compra; 4) Todas 

as notas fiscais referentes ás aquisições de materiais odontológicos. Requerimento 

n°036/2024 - Requer que encaminhe as seguintes informações: 1) Cópias de todas as 

compras de material para o combate a endemias realizadas pelo município no período de 

janeiro de 2023 até a presente data; 2) Lote e data de vencimento de cada material 

comprado; 3) Valores de cada compra; 4) Todas as notas fiscais referentes ás aquisições de 

materiais para o combate a endemias. Requerimento n°037/2024 - Requer que encaminhe 

as seguintes informações: 1) Cópias de todas as compras de material escolar realizadas 

pelo município no período de janeiro de 2023 até a presente data; 2) Valores de cada 

compra; 3) Todas as notas fiscais referentes às aquisições de materiais escolares. 

Requerimento n°038/2024 - Requer que encaminhe as seguintes informações: 1) Cópia dos 

extratos de todas as contas bancárias e aplicações financeiras do município, desde a data 

mais recente disponível até a presente data; 2) Extratos detalhados de todas as contas 

bancárias mantidas pelo município; 3) Extratos de todas as aplicações financeiras realizadas 

pelo município. Requerimento n°039/2024 - Requer que encaminhe as seguintes 

informações: 1) Cópias das medidas tomadas pelo município e da apuração dos ataques de 

hackers ocorridos nos anos de 2019 e 2023..Em seguida passou a leitura das 
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Correspondências oficiais encaminhadas a esta casa. Não há correspondências oficiais.Em 

seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis encaminhadas à essa Casa.Não há 

Epígrafes de Leis.Em sequência, passou-se ao Grande Expediente, foi dada a palavra aos 

vereadores para tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da fala de 8 

minutos cada um. Presidente convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. 

Vereador Nelson da um boa noite a todos e inicia suas falas, agradecendo a Deus pela 

condução das últimas eleições, parabenizou ao que foi candidato a prefeito, jeferson 

lagares, como fez sua política, por sua postura, e que o fato de que perder a política, não 

quer dizer que está fora do cenário, parabeniza ainda, o Vereador Bruno por sua reeleição, o 

Vereador Raimundo pela reeleição, parabeniza o Vereador Antônio Raimundo pela votação 

expressiva e que ficou triste pela sua não reeleição, parabeniza o Vereador Marinaldo por 

sua reeleição, parabeniza o Vereador Thiago que se elegeu para ser prefeito de 2025 a 

2028, informa  que estará sempre junto, que é oposição ao prefeito, mas não é inimigo, e 

que ele faça um trabalho bacana pois quem ganha é o município. Nelson, questiona a obra 

de muro que será realizada na rua Heraldo de Almeida e Silva e no Distrito de Mundo Novo, 

para que não seja realizado muro, se existe uma forma de mexer no projeto, para que não 

tira o verde. O vereador Gustavo pediu a parte para explicar o motivo em que o muro será 

construído, vereador nelson pede até para o vereador Thiago, próximo prefeito eleito  que, 

quando for fazer uma obra dessa magnitude, que seja escutado a população antes, através 

de audiência pública, para que a população deem suas opiniões. Nelson agradece e dá uma 

Boa noite a todos. O Presidente Marlon, convida o Vereador Raimundo para que faça o uso 

da Tribuna, Vereador Raimundo cumprimenta ao Presidente da Câmara e demais 

Vereadores, cumprimenta os visitantes, os servidores e manda um abraço para sua família 

que o apoiou no último pleito eleitoral, e a todos que depositaram seu voto nele. Promete 

não decepcionar nenhum dos votos, nem o Município, e muito menos a comunidade de 

Pedra Menina. Vereador Raimundo parabeniza o executivo pela demarcação de faixas na 

sede do município, porém critica a forma que foi realizado, menciona a rua professor 

zacarias Fagundes, que ficou mão única, pois quem desce de mundo novo, deve passar 

próximo ao ESF, e que a via é muito curta, um caminhão não consegue passar. Vereador 

Marinaldo, pede a parte para explicar que na BR vindo do Distrito de Mundo Novo, existe 

uma placa que é proibido caminhão descer nessa rua, e diz que da Consuelo até na rua de 

cima, tem que ser reavaliado, pois dificulta. Ainda diz que, de frente ao Supermercado Ponto 

Certo, ficou prejudicial as vagas que ali foram feitas. Vereador Raimundo pede desculpas 

pelas placas, pois não sabia da existência delas. Vereador Gustavo pedi a parte, e diz que é 

um tema importante, e que sim, tudo que é novo causa um transtorno no início, mas que 

com o passar do tempo, vão se adequando, explica que o projeto foi feito pelo Detran, mas 

que seria viável se sentar com o Prefeito para que veja uma maneira de organizar melhor o 

trânsito. Vereador Bruno pede a parte, inicia agradecendo a concessão da parte, e que ele 

mesmo pediu várias vezes para essas sinalizações e que alguns pontos deveriam ser 

revistos, e informa estar a disposição para que o melhor para a população. Vereador 

Raimundo retorna com a palavra, agradece ao Vereador Bruno pela colocação. Vereador 



 

 

 

Marinaldo retorna pedir a parte, e disse que realmente deverá ser revisto, pois muitos não 

estão respeitando o trânsito e que deve ser feito algo educativo, pois quando estiver pronto, 

começará a multar. Vereador Raimundo agradece ao Vereador Marinaldo, Vereador 

Raimundo solicita ao executivo que faça pinturas nos quebra-molas e faixas de pedestre no 

Distrito de Pedra Menina, pois a pintura vale mais que as placas. Vereador Thiago, solicita a 

parte, diz para voltar no assunto do projeto de sinalização e que no existem duas equipes 

para fazer os projetos, uma equipe responsável pelas pinturas e uma equipe para as placas, 

menciona que em uma de suas falas na tribunal, foi que o município deverá passar por 

adaptações mesmo, pois iria haver uma grande mudança  no trânisto, e que a obra ficou no 

valor de quase 700 mil, e que já existe um projeto no Detran, para haver as sinalizações 

tanto no Distrito de Mundo Novo, quanto no Distrito de Pedra Menina, menciona que viu o 

referido projeto e que em um futuro próximo, será executado. Vereador Raimundo retorna as 

falas, e agradece o Vereador Thiago pela informação de que existe esses projetos, solicita 

ao presidente que envie um ofício ao executivo solicitando uma rede de manilha mento 

próximo ao Picanha Dourada em pedra menina, solicita ainda mais um ofício para que se 

possível, promova ainda esse ano, o casamento social ou mutirão de casamento, manda um 

recado aos motociclistas de Pedra Menina, para que parem com o barulho terrível, além de 

acelerar, que fazem com suas motas, disse que tomará as providências para que isso 

acabe, agradece e pede desculpas pelos segundos passados de seu tempo. O Presidente, 

convida o Vereador Eleito, Dinho, para que faça parte da mesa. Na sequência, o Presidente 

convida o Vereador Thiago, para que faça o uso da Tribuna, Vereador inicia suas falas 

cumprimentando o Presidente da Casa, em sua pessoa, cumprimenta a todos os 

vereadores, cumprimenta aos visitantes, funcionários e a todos que assistem. Vereador 

Thiago, dáboas-vindas ao Vereador Eleito, Dinho. Continua os agradecimentos, a sua 

família, e a todos que estiveram em sua campanha, que o deram força, e que foi muito 

prazeroso. Disse que, durante a campanha ele quis seguir de uma forma digna e respeito, e 

que as pessoas que disseram inverdades o deixaram muito triste, mas que a mágoa vai 

embora pois tem o carinho de todos que o receberam de braços abertos. Pede desculpa as 

pessoas que não visitou, mas que da mesma forma agradece pelos votos de confiança que 

obteve, foram 3.430 (três mil, quatrocentos e trinta) votos, e deixa bem claro que o 

Thiaguinho e Marcelo conduzira o Município para todos, os que tiveram o voto para ele ou 

para o Jefinho, mas, isso é opinião política e que isso não se discute, passou-se essa etapa 

e agora é trabalhar por Dores do Rio Preto prospero. Ainda, agradece ao Prefeito Ninho, que 

devido aos seus dois mandatos, isso facilitou a campanha, pois foram bem recebidos por 

todos. Parabeniza a todos os candidatos a Vereador, a todos que ganharam, e aquelas que 

não atingiram o objetivo que é ganhar as eleições, entraram trinta e sete e foram eleitos 

nove, de uma forma especial, agradece aos que acreditaram em Thiago e Marcelo. 

Menciona que, o projeto de aplicação de revsol, e que a intenção seria realizar quatro 

morros. Vereador Gustavo pede a parte, e informa que solicitaram esse revsol, para o Morro 

do babá, comunidade monte verde, para a área da reciclagem, além da Serra do Maria 

Pedro e na comunidade dos brisa, em direção ao Serro, agradece aoDeputado Estadual 

 98 



 

 

 

Xambinho que, conseguiu a doação também para no Morro da propriedade do Zé Maria, e 

na comunidade de Santa Izabel e Rochedo, conseguindo expandir para outro local este 

Revsol. Explica que não é jogado em frentes as residências, pois não é recomendado que 

se jogue próximo as residências, e sim em trechos rurais. Vereador Thiago retorna com as 

falas, e salienta que as vezes os munícipes solicitam as vezes aplicação re revsol em 

baixadas, mas que, isso deve ter uma vistoria e liberação do Meio Ambiente, e que o intuito 

da aplicação do revsol é minimizar os problemas dos morros em período de chuva, por isso 

busca sempre os aplicar em morro. Vereador Thiago, agradece e deseja uma boa noite. O 

presidente, convida o Vereador Toninho Zoreira para o uso da Tribuna, o Vereador inicia 

dando uma boa noite aos vereadores, visitantes e funcionários. O Vereador agradece ao 

grupo político pelo objetivo de dar continuidade ao trabalho do prefeito ninho, e agora será 

conduzido pelo Thiago e Marcelo, vereador parabeniza ao Vereador Jefinho, parabeniza a 

todos os vereadores reeleitos, parabeniza ao vereador eleito, Dinho. Toninho agradece 

pelos 255 (duzentos e cinco e cinco) votos que obteve, pelo trabalho realizado nos quatro 

anos. Menciona que, o objetivo sempre foi buscar o melhor para o Município de Dores do 

Rio Preto. Agradece sua família pelo carinho no pleito eleitoral, e que está à disposição 

deste Município. Vereador Gustavo pede a parte, para parabeniza-lo de sua campanha, e 

pelo seu trabalho na Casa Legislativa, e por toda a sua disposição, sua dedicação nas 

funções das Comissões Permanentes. A palavra retorna ao Vereador Toninho, a qual 

solicita que seja enviado um ofício a todos os secretários por todo o trabalho e parceria 

nesses anos, Vereador Toninho agradece a todos e finaliza suas falas dando uma boa noite. 

O Presidente convida o Vereador Bruno para o uso da tribuna, Vereador Bruno inicia suas 

falas cumprimentando ao Presidente, todos os demais vereadores, parabeniza ao Vereador 

Eleito, Dinho, cumprimenta aos visitantes, funcionários, e a todos que assistem online. 

Vereador Bruno, agradece a Deus, aos familiares, amigos, todos que estiveram junto com 

ele nesse pleito eleitoral, e agradece principalmente aos seus eleitores. Disse que, foi eleito 

pela oposição e que continuará desenvolvendo seu trabalho. Lutará sempre para o melhor 

da população de Dores do Rio Preto, menciona que, todos sabem que é enfermeiro e sua 

bandeira é a saúde, e que além disso, estará na luta com os agricultores que são a base da 

economia. Além, de apoiar todas as demais pastas, que também são importantes. 

Parabeniza a todos os Vereador reeleitos, sabe que não é fácil a reeleição, e que foi eleito 

pela terceira vez, parabeniza a todos os novos vereadores eleitos, parabeniza a todos os 

suplentes. Disse que, não é fácil se colocar à disposição, é lutar por uma cadeira no 

Legislativo, e muito menos no executivo. Não poderia de parabenizar, o amigo e Vereador 

Jeferson, que foi uma campanha que deu o máximo, com Carloman, o elogia e disse que o 

seu futuro será promissor. Afirma a população de Dores do Rio Preto, que estará sempre à 

disposição, finaliza dando uma boa noite a todos e obrigado. O Presidente convida o 

Vereador Gustavo, para o uso da tribuna, ao iniciar o Vereador Gustavo disse que ao 

contrário do Vereador Thiago, que subiu calmo na tribuna, existem algumas pessoa, e que 

irá falar direto para essa pessoa, um professor, pedagogo e formado em Direito, que nem é 

deste Município, para que antes de falar as coisas, procure saber o que está falando, o 



 

 

 

Vereador cita que ele tem o que falar dessa pessoa, mas que ele procurará antes para falar, 

para não sair falando mentira para as pessoas, igual o referido fez durante a campanha, 

tentando prejudica-las publicamente, denegrindo a imagem, nem de Dores do Rio Preto o 

referido é, e não sabe o que fala, inclusive, existe meia-dúzia de pessoas que deveria 

colocar  nome a disposição, pessoas que nunca fizeram nada por Dores do Rio Preto e nem 

por ninguém, puxando o nome dessas pessoas que insistem em falar mal dos candidatos, 

que vai de encontro com o falado pelo Vereador Bruno, que quem está na política não está 

nesta Casa a passeio, não estão brincando, então quem fica tentando denegrir a imagem 

das pessoas, deveria colocar o nome a disposição da sociedade. Passado essa parte, o 

Vereador Gustavo cumprimenta dando boa noite a todos, nobre colegas vereadores, em 

nome da Laninha, cumprimenta a todas as pessoas que contribuíram com sua eleição, 

agradece a Deus, agradecendo sua mãe, agradece a todos os familiares, e a 709 

(setecentos e nove) pessoas que confiaram nele, sendo sinal de que o trabalho foi bem-feito. 

Obtendo 14% (quatorze por cento) dos votos válidos da cidade, e ainda existe pessoas que 

o criticam, sendo o Vereador proporcionalmente mais votado do Estado do Espírito Santo, e 

o segundo a nível de brasil. Perdendo apenas para sua Vereadora Eleita no Estado de São 

Paulo, por 30% (trinta por cento), cita que fica muito feliz e agradece a população de Dores 

do Rio Preto, por ter reconhecido o seu trabalho nesta Casa Legislativa, e ter o reconduzido 

novamente, sinal de que a população gostou. Cita que, se ele fez um bom trabalho, podem 

deixar que fará um melhor e que está para trabalhar, e não brincar. Como foi dito 

anteriormente, cita que quem está em sua vida pública, não está a passeio. Agradece a 

todas as pessoas, ao Prefeito Ninho, por sempre ter atendido as demandas propostas por 

ele. Cita que as obras realizadas no município, não é apenas enfeito, e sim conformo para 

toda a população. Cita as escassezes da segurança pública em nosso município, e que 

buscará medias com o estado para que melhore a segurança do Município, principalmente 

nos Distritos. Vereador Raimundo pede a parte, diz que foi bom ter voltado no assunto, e 

que não critica os policiais do Município, mas que eles não dão conta da demanda, e que 

não critica o Executivo Municipal, pois é dever do estado a segurança pública, para que 

juntos e agora com o prefeito eleito, Thiago, busque alternativas para dar maior segurança 

aos Distritos e zonais rurais do Município. O Vereador Gustavo, agradece a todos e manda 

os abraços. Na sequência, o Presidente convida o Vereador Jeferson, para que faça o uso 

da tribuna, e solicita ao Vice-presidente que presida a sessão por um minuto. Vereador 

Jeferson, inicia cumprimentando o Presidente desta Casa, bem com os nobre colegas, 

cumprimenta a todos os servidores, visitantes, e a todos que assistem online, cita que é 

muito importante que os munícipes acompanhem o trabalho legislativo. Na ocasião, 

cumprimenta o Vereador Eleito, Dinho, e inicia agradecendo a Deus, agradece pelo 

processo eleitoral que findou no dia 06, diz que sentir muito honrado e feliz pela participação 

do pleito eleitoral. Cita, que é a terceira campanha que participa, e que foram momentos de 

amadurecimento. Agradece toda sua família, e todos que estão juntos com ele para 

realização de seus projetos. Agradece os 1.602 (um mil seiscentos e dois) votos, 

conquistados com o trabalho durante a campanha. Agradece a todos os eleitos, ao Thiago 
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por ter sido eleito Prefeito de Dores do Rio Preto, tem certeza de que Thiago fará uma ótima 

gestão, parabeniza pelo processo democrático, frisa que são adversários políticos e não 

inimigos. Parabeniza aos Vereadores reeleitos. Parabeniza ao Toninho Zoreira, pelos 4 anos 

de trabalho juntos nesta Casa Legislativa. Parabeniza o Presidente Marlom, pelas 

conduções dos trabalhos. Diz que, o momento é de gratidão. Gratidão a população de Dores 

do Rio Preto, agradece ao companheiro de caminhada, ex-prefeito Carloman Bastos, que 

concorreu junto com ele o pleito eleitoral. Menciona que, ficou muito feliz no decorrer da 

semana, por ter recebido o convite de assumir novos projetos a partir de Janeiro de 2025, e 

que também terá disposição de ajudar esse município, com seu novo projeto. Agradece 

novamente a população, e diz que se sentiu honrado por tralhar por 4 anos em prol do 

Município de Dores do Rio Preto. Pede ao prefeito eleito que, duas demandas mais ouvidas 

foram, dos agricultores, possa olhar para os produtores rurais, e na área da saúde, possa 

desenvolver um bom trabalho, finaliza dando boa noite. O Presidente convida o Vereador 

Marinaldo, para o uso da Tribuna. Vereador Marinaldo inicia suas falas dando boa noite ao 

Presidente e demais vereadores, cumprimenta sua família, e a todos das comunidades 

rurais, e a todos os munícipes. Em especial, aos 410 (quatrocentos e dez) votos que obteve 

no pleito eleitoral, agradece a todos e afirma que não irá decepcioná-los, afirma que 

trabalhará em prol do Município. Agradece ao Prefeito ninho por tudo feito nesse município. 

Parabeniza ao Vereador Thiago e Vereador Jeferson, pela política realizada, pois só assim 

podemos seguir a Democracia. Parabeniza a todos que participaram do pleito eleitoral. 

Parabeniza a todos os Vereadores Eleitos e cita que será um prazer trabalhar com todos. 

Menciona que, Thiago está pegando um compromisso, que o Prefeito Ninho fez um grande 

trabalho e que Thiago fará sua história a partir de agora, e terá apoio do Vereador Marinaldo, 

pois o município continuará andando, que nosso Município é referência no estado. Agradece 

o Município de Dores do Rio Preto, deixou por mais 4 anos o Vereador Eleito, e menciona 

que estará do lado de todos, inclusive os produtores rurais. Finaliza dando uma boa noite. O 

Presidente Marlom, pede ao Vice-Presidente para que assuma a presidência para que ele 

faça o uso da Tribuna. O Presidente em exercício, convida o vereador Marlom, para o uso 

da tribuna. Vereador Marlom inicia cumprimentando o Presidente, e os demais Vereadores, 

registra a presença da Sra. Laninha, Sr. Fote, parabeniza todos os Vereadores Eleitos e 

solicita envio de ofício aos novos vereadores eleitos, parabeniza a população de Dores pelas 

excelentes escolhas, parabeniza o Prefeito Eleito, Thiago, e afirma que é adversário político, 

e não inimigo. Diz que sabe que fará um bom trabalho por Dores do Rio Preto, parabeniza 

Jeferson pelo desafio. Solicita ao Prefeito Eleito que olhe com carinho o calçamento principal 

do Distrito de Mundo Novo. Afirma que desistiu de ser candidato, mas que jamais desistirá 

de Dores do Rio Preto. Finaliza agradecendo. O Presidente em exercício, convida o 

Presidente para que assuma a presidência. Ordem do dia.1) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 021/2024-"INTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL- PMEA.". Vereador Gustavo solicitou pela ordem, esclareceu que 

esse projeto é advindo da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, disse que é um projeto 

importante, que vem de encontro com as necessidades com os climas ambientais, que 



 

 

 

nosso município, nosso estado e nosso país, tem enfrentando, e o que principal dele é a 

conscientização de preservação do meio ambiente, para conscientizar as pessoas, criando 

um conselho, que trabalhará junto com as demais secretarias, e precisamos de ação como 

essa não só do meio ambiente, está dizendo do meio ambiente pois é o que se refere o 

projeto, é preciso criar a conscientização nas pessoas do meio ambiente, da forma que 

estão acontecendo todos sofrerão pelos impactos ambientes, pelo mal uso das coisas. 

Parabeniza a Secretaria de Meio Ambiente, na pessoa do Secretário Juan, que faz um 

excelente trabalho a frente da pasta, bem como, parabeniza a todos os funcionários desse 

importante secretaria. O presidente coloca o projeto em votação, projeto aprovado por 

unanimidade. 2) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

022/2024- "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA "ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL DJALMA DE SÁ OLIVEIRA." Vereador Gustavo solicitou pela ordem, 

esclareceu que este projeto está modificando, pois hoje é a escola de ensino municipal 

fundamental de mundo novo, está denominando com o nome do saudoso Sr. Djalma de Sá 

Oliveira, pessoa íntegra, idônea, que muito contribuiu para o desenvolvimento de Dores do 

Rio Preto, principalmente, com o Distrito de Mundo Novo, que é pai do babá, e em 

reconhecimento por tudo que eles contribuíram para nosso Município, babá que ainda 

contribui, pessoa que muito colabora com o crescimento de nossa cidade. O presidente 

coloca o projeto em votação, projeto aprovado por unanimidade. 3)DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 023/2024- "ESTIMA A RECEITA E FIXA 

A DESPESA DO MUNICÍPIO DE DORES DO RIO PRETO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2025." Vereador Gustavo pede pela ordem e, esclarece que, esse projeto 

vai de encontro com os outros dois que estão para serem apreciados, solicitou que consulte 

ao plenário para que seja votado em bloco, seja lido, explicado e votado em bloco. O 

Presidente, solicitou pela ordem e colocou o pedido em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente iniciou a leitura das ementas dos projetos. 4) DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 024/2024- "DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025." 5) 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 025/2024- "DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DE ANEXOS DE METAS FISCAIS DA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025." Vereador Gustavo solicita 

pela ordem, e disse que para as pessoas que estão acompanhando, para que entendam o 

que está sendo votado, é o projeto de lei que vai estimar a receita do que o prefeito pode 

gastar, a quantidade, mobilidade, a LDO foi votada em abril, que vai de encontro com esse 

orçamento, e o novo prefeito trabalhará, e cabe ao legislativo fiscalizar o que nós votamos. 

Cumprindo com nosso papel de fiscalizador, e as demais estão alterando os anexos, devido 

a arrecadação ter mudado, o que foi votado a época para o período de 2022 e 2025, devido 

ao aumento da arrecadação houve ser preciso fazer essas modificações. O presidente 

coloca o projeto em votação, projeto aprovado por unanimidade. 

Sem mais assuntos a serem tratados, declaro encerrada a sessão e convido todos para a 
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próxima sessão que será realizada no dia 24 de Outubro, obrigado pela participação e 

tenham todos uma boa noite.Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro 

a presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os vereadores. 

 

Dores do Rio Preto-ES, 10 de Outubro de 2024. 

 

 

Antônio Raimundo Oliveira Amaral  Bruno Viana Moreira 

 

Gustavo Tavares Oliveira    Jeferson Lagares Oliveira   

 

Marinaldo da Silva Faria     Nelson Ramos Filho 

 

Raimundo Ferreira Magalhães    Thiago Lopes Pessotti 

 

                                        Marlon Lourenço da Silva 

 

        

 

     


